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| Qestappelé partic enticre de F,

2) Montrer que I a une e enti
Partie entidre, la caleuler, puis noter G 1 fraction restante

i ““e
B fraction de polyndmes, Deu ens de figure se présentent :

- Soit 2
deg(A) = deg(BB), on peut alors effectuer In division cuclidienne de A par B, On

[ obtient done les poly ndm ey Q et R tels que

A =BQ+R A B
[deg( R) < deg(B) *" ¥ =‘|'!'='*%+—E=Q+-g-.

- Soit deg(A)<d
_ cg(A)<deg(B), on ne peut alors pas effectuer de division euclidienne de A par B, et

F_ne posséde pas de partie entiére,
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